
Протокол №1 

від 04 квітня 2023 року 

засідання приймальної комісії 

ВПУ №1 м.Рівне 

     

                                    Присутні:  Ігор СТРИЖЕУС – голова комісії 

                                                       Ірина МИХАЛЬЧУК – заст.голови комісії 

                                                       Христина ІВАСЕНКО – секретар комісії 

                                                       Людвіна БЕСТЮК – член комісії 

                                                       В’ячеслав ВОРОНЕВИЧ – член комісії 

                                                       Тетяна СІПАТА – член комісії 

                   Ніна КОСТЮКЕВИЧ – член комісії 

                                                        Віктор КОЛОСЮК (гр.№22-ВПУ) – член 

комісії 

                                                        Роман ОКЕРЕШКО (гр.№23-ВПУ) – 

член комісії 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про розгляд і схвалення Правил прийому на навчання для здобуття фахової 

передвищої освіти у Вищому професійному училищі №1 м. Рівне у 2023 році. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника директора з виховної роботи В’ячеслава 

ВОРОНЕВИЧА, який ознайомив з Правилами прийому на навчання для 

здобуття фахової передвищої освіти у Вищому професійному училищі №1 

м.Рівне у 2023 році, що були розроблені Приймальною комісією училища 

відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

15.03.2023 №277. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Віктор КОЛОСЮК – учень гр.№22-ВПУ, який зазначив, що Правила 

прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у Вищому 

професійному училищі №1 м. Рівне у 2023 році розроблені у відповідності з 

Порядком, запропонованим Міністерством освіти і науки. Також Віктор 

відмітив, що важливим моментом є те, що вступникам дозволено обирати, чи 

проходити вступне випробування в закладі освіти чи вступати за результатами 

зовнішнього незалежного оцінювання 2020-2021 років або за результатами 

національного мультипредметного тесту 2022 чи 2023 років. 

 

2. Ірина МИХАЛЬЧУК – заступник директора з НВР, яка запропонувала ввести 

в дію Правила прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у 

Вищому професійному училищі №1 м.Рівне у 2023 році. 

 



УХВАЛИЛИ: Підготувати наказ та ввести в дію Правила прийому на навчання 

для здобуття фахової передвищої освіти у Вищому професійному училищі №1 

м.Рівне у 2023 році. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно 

 

 

 

Голова комісії                                                                                Ігор СТРИЖЕУС 

 

 

 

 

Секретар комісії                                                                       Христина ІВАСЕНКО 


